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I. TRAC NGHIEM (6 &)
Cau 1: Gia tricta lim (\/Exz —x+ 2017) bang:
B. +0 C. —o D. Khong xac dinh.

A.
J2-1

Cau 2: Cho hinh chép S.ABC c6 day ABC la tam gidc vuong tai B, canh bén S4 vudng gbdc véi day,
BH vuong goc voi AC tai H . Khang dinh nao sau day ding ?
A. BH 1 SB B. BH 1 (SAB) C. BH 1 (SBC) D. BH 1 (S4C)

. A o1
Cau 3: Trong cac gidi han sau day, gid1 han nao bang > ?

3 2 _ 2 2 _ 2 —
A lim =203, .
2n +1 n +1
2
-9 —
C. lim(vn*+n-1-n) D. limn3—n3;
2n° +1
Cau 4: Gi4 trj cua 1in]1(x2 —~3x+1) béng:
A. -1 B. -3 C.5 D. 1.
Cau 5: Gid tri ctia Tim S bing
x—0 2x
A3 B. 2 c.2 D. 2.
3 2

4x* —5x, x<2

Nx+T7+4m, x=>2

A. 3. B.i C. 4 D.E

3 4

Céu 7: Tt mot hinh vuéng ABCD c¢6 dién tich 1a 1m?. Goi M, N, P,Q lan luot 14 trung diém bdn canh cua
hinh vudng, ban An ding kéo cit theo hinh vuéng MNPQ dé dugc hinh vudng thir hai. Ban An lai tiép tuc
cit theo bon trung diém cac canh hinh vuéng MNPQ dé duoc hinh vudng tht ba, va cr tiép tuc nhu vay.
Tinh téng dién tich tit ca cac hinh vudng dugc tao ra

Céu 6: Gia tri cia m dé ham s6 f(x) = { lién tuc tai diém x =2 la:

A. 4 B.2 C.3 1
D. 2

Céu 8: Him s6 y = x* +2x* +4x+5 ¢6 dao ham la:

A, y'=3x>+4x+4. B. y'=3x>+4x+5 C. y'=3x"+2x. D. y'=3x"+2x+4.
Céu 9: Pao ham cap hai cia haim s6 y = cosx 1a:

A. —cosx B. cosx C. sinx D. —sinx
Céu 10: Cho hinh 1ap phuong ABCD.A'B'C'D'. Géc giita cip duong thang AC va D'C' bang:

A. 60°. B. 90°. C. 30°. D. 45°.

Cau 11: Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD la hinh chir nhat tam I, canh bén SA vudng goc voi day.
H,K lan luot 1a hinh chiu cta A 1én SC, SD. Khang dinh nao sau diy dang ?
A. BD 1 (SAC) B. AH 1 (SCD) C. BC 1 (540) D. AK 1 (SCD)
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Céu 12: Mot vat chuyén dong voi phuong trinh §(t) = 4t2 +t2, trong d6 t = 0, t tinh bang s, S(t) tinh
be‘ing m/s. Tim gia tdc cuia vat tai thoi diém van tdc cua vat b?lng 11.
A. 13m/s? B. 11m/s? C. 14m/s2 D. 12m/s?

Céu 13: Phuong trinh tiép tuyén ctia ham s6 y = 2x° —3x +2 tai diém M(2;12) la:
A, y=21x+12 B. y=21x+30 C.y=21x-42 D. y=21x-30

Céu 14: Ménh dé nao sau day la dang ?

A. Hai dudng thiang ciing vudng goc véi mot dudng thang thi song song v6i nhau

B. Mot duong thang vudng goc v6i mot trong hai dudng thang vudng goc véi nhau thi song song véi
duong thang con lai

C. Mot duong thang vudng goc voi mot trong hai dudng thang song song thi vuéng goc véi dudng
thang con lai

D. Hai duong thang cling vudng goc véi mot duong thang thi vudng goc véi nhau

Cau 15: Cho ham s6 y =sin2x —x +17 . Giai phuong trinh y =0

A. x:i§+kn(keZ) B. x:i%+k2n(keZ)
x =24k
C.x=+Z4k2n (keZ) p.| O (keZ)
3 St
x=—+k2m
6
~ ., ., . x2—4 N
Cau 16: Gia tri cia lim———— bang:
=2 x" =3x+2
A. % B. 1 C. 4 D. 2.

Cau 17: Cho hinh chép S.ABCD c6 ddy ABCD la hinh vuong canh a,SA L (ABCD),S4 = a6 . Goia la
goc gitta SC va mp(SAD). Chon khing dinh dung trong cac khang dinh sau?
1 1 1
A. tana = — B. tano = —— C.a=30° D. tano =—
V6 V7 V8

Céu 18: Cho hai dudng thang phan biét @, b va mat phang (P), trong d6 a L (P), Ménh dé nao sau day
la sai?

A.Néub L(P)thib// a B.Néu b L a thi b //(P)

C.Néu b // a thi b L (P) D.Néub //(P)thib L a
Cau 19: Cho hinh chép S.ABCD véi1 ABCD la hinh chir nhat tam O, c6 AB = a, AD = 2a. SA vudng gbc
voi1 day va S4 =a . Goi (P) la mat phang qua SO va vudng goc véi (SAD). Dién tich thiét dién cua (P) va
hinh chop S.ABCD bang bao nhiéu?

2\/5 2\/§ a’ 2

A.a— B.a— C. — D. a
2 2 2
Cau 20: Cho hinh 1ap phuvong ABCD.EFGH, goc giita hai vecto AF,HG la:
A. 60° B. 45° C. 180’ D. 90°

II. TU LUAN (4 )
Céu 12 @) Cho ham s6 y =sin® x.

T
a, Tinh y"| —|.
g m

b, Rut gon biéu thirc : A=4(y+1)+y".
Céu 2(2 @) Cho hinh chop tir gidc déu S.ABCD c6 ddy ABCD 1a hinh vudng canh bang a, SA= a2 .
a, Tinh goc gitta dudng thang SD va mit phang (ABCD) .

b, Tinh khoang cach giita 2 duong thang BD va SC.
HET
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DAP AN
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
B D C A C D B A A D
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
D C D C A C B B A B
II. TU LUAN
Cau 2:
0,5d
a, Hinh chiéu ciia SD 1én mit phang (4BCD) la OD.
S 0,25d
= (SD,(4BCD))=(SD,0D)=SDO
— D 2 01—
Xét aSDO vuéng tai O cosSDO =29 = a2 _1 — SDO = 60" 0.5d
SD 2a2 2 ’
b,Ké OH L SC=H
C6: BD L(SAC)= BD 1L OH .Ma OH L SC nén OH la doan vudng goc
chung ciia BD & SC hay: d (BD,SC)=OH . 0.5d
Xét AHOC vubng tai O:  OH = OCsin60" = “46 0,25d
Cau 1:
y'=2sin xcos x = sin2x 0,5d
y"=2cos2x 0,5
a, y"(zj =2cosmw=-2 0,5d
2 0,5d
b, A=6
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